



**BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSE ELNÖKÉTŐL**

**5600 Békéscsaba, Árpád sor 18.  
Tel.: 06 66/441-156**

<b>Előadó: Otlakán Magdolna</b>	NYILVÁNOS ülés
	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

**JELENTÉS  
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének  
2013. szeptember 13-án tartandó ülésére**

**Tárgy: Jelentés a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról 2013. június 06. és 2013. szeptember 13. között.**

**Tisztelt Közgyűlés!**

**Az alábbiakban adok tájékoztatást a két ülés között tett, a megyei önkormányzatot érintő tárgyalásokról, tanácskozásokról.**

**I.  
Külkapcsolatok**

**2013. június 12-én,** Méhkeréken ülésezett a Békés-Bihar Megyei Vegyes Bizottság, ahol Kónya István, a bizottság társelnöke vezette le az ülést. A tanácskozáson szó esett a 2007-2013-as HURO projektek eredményeiről, tanulságairól, illetve a 2014-2020-as időszakra való felkészüléséről.

**2013. június 25-én** Indonéz delegáció érkezett Békés megyébe, hogy átadják azt az egymillió forint adományt, amelyet egy budapesti jótékonyági bazáron gyűjtöttek össze. Az indonéz nagykövetség és a Békés Megyei Önkormányzat több éves kiváló kapcsolatának köszönhetően idén egy Békés megyei szervezet, a Nyújtsd Segítő Kezed Alapítvány vehette át a támogatást. Az adományt Maruli Tua Sagala, az Indonéz Köztársaság Magyarországra és Macedóniába akkreditált nagykövete és Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke adta át az alapítvány vezetőjének, Görbediné Boncza Katalinnak.

**2013. július 11-én** tartotta meg azt az avatóünnepséget a szarvasi Halászati és Öntözési Kutatóintézet (HAKI), mely egyben lezárását jelentette a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Programból (HURO) finanszírozott „Közös hidrobiológiai és halbiológiai kutatóközpont Szarvason és Temesváron” című projektnek. Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, mint a döntéshozó HURO Monitoring Bizottságának tagjának távollétében a felújított tórendszer hivatalos átadásán Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke vágta át a szalagot dr. Feldmann Zsolt a Vidékfejlesztési Minisztérium agrárgazdaságért felelős helyettes államtitkárával.

**2013. augusztus 9-11. között** rendezték meg a Szarvasi Horgász és Halas Gasztronómiai Napokat, ahol a Békés Megyei Önkormányzat és a Budapesti Indonéz Nagykövetség munkatársai közösen vettek részt, ezzel is népszerűsítve a hal és halételek gasztronómiai kultúráját.

**2013. augusztus 30-án** a Szlovák Köztársaság nemzeti ünnepén elkészönt Peter Weiss Úr, a Szlovák Köztársaság lejáráó mandátumú nagykövete. Az eseményen részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke, térségi tanácsnoka és dr. Bacsa Vendel, megyei jegyző.

**2013. szeptember 4-én** Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke részt vett azon a Budapesten, a Budapesti Indonéz Nagykövetségen megrendezett fogadáson, melyet a nagykövetség a független Indonéz Köztársaság kikiáltásának 68. évfordulója alkalmából adott.

**2013. augusztus 7-én,** a Békés Megyei Tudásház és Könyvtárban rendezték meg a „Varázsképek Székelyföld” című fotókiállítás, ahol megnyitó beszédet mondott Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, Tamás Sándor Kovászna Megye Tanácsának elnöke és Vantara Gyula Békéscsaba polgármestere is. A rendezvényen a Békés Megyei Önkormányzat képviselőjében megjelent Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke és Tolnai Péter Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke.

## II.

### Tárgyalások, tanácskozások

**2013. június 6-án** hetedik helyszíneként Szarvasra érkezett a Békés Megyei Önkormányzat Tájékoztató, területfejlesztési fórum-sorozata, ahol többek között a világ legnagyobb vetőmagüzeme a Pioneer Zrt. és Magyarország legnagyobb pulykafeldolgozó és forgalmazó vállalata, a Gallicoop Zrt. is elmondta javaslatait a következő, 2014-2020-as pályázati ciklusról. Multinacionális cég, magyar vállalat és kisvállalkozások ültek le a szarvasi Liget Hotel tárgyalójában, hogy Farkas Zoltánnak, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének, Dankó Béla és Babák Mihály országgyűlési képviselőknek a saját szemszögükből is elmondják véleményüket, javaslataikat a 2014-2020-as pályázati ciklus pénzforszáinak jobb felhasználásáról. Az eseményen részt vett Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, illetve Dankó Béla és Babák Mihály országgyűlési képviselők.

**2013. június 7-én,** Gyulán, az Országos Mentőszolgálat fennállásának 65. évfordulója alkalmából tartott jótékonyági mentőbálon Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke a bál fővédnökeként képviselte a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlését. Az eseményen részt vett Kónya István, alelnök is.

**2013. június 7-én** rendezték meg Mezőberényben a Megyei Polgármesterek XIX. Labdarúgó Találkozóját, ahol a Békés Megyei Önkormányzat csapata második helyet ért el.

**2013. június 7-én,** a Magyar Tudományos Akadémia Szegedi Területi Bizottsága Gazdaságtudományi Szakbizottsága, valamint a Magyar Regionális Tudományi Társaság Dél-alföldi Tagozata tudományos konferenciát tartott a Szent István Egyetem Gazdasági, Agrár- és Egészségtudományi Karán. A konferencián Békés megye területfejlesztéséről tartott előadást Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke.

**2013. június 10-én** tartotta a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kara diplomaosztó ünnepségét, melyen a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlését Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök képviselte.

**2013. június 11-én** a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének tagjai és a Bora Kft. száz-százezer forintot ajánlottak fel az árvízi védekezéshez és a kármentesítéshez. Ezzel egyidőben Magyarország egyik legnagyobb rendezvényén, a XIII. Sörfesztivál és Csülökparádén, 2013. június 13-16. között mind a főbejáratnál mind a Sportcsarnokban a Békés Megyei Önkormányzat standjánál egy-egy gyűjtő urna került kihelyezésre, ahová a szervezők várták a felajánlásokat.

**2013. június 12-én** a megyei, területfejlesztési fórunsorozat nyolcadik állomásán, Szeghalmon hallgatta meg a helyi cégeket a területfejlesztési koncepcióval kapcsolatban a Békés Megyei Önkormányzat. Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke a fórumon felhívta a figyelmet arra a friss információra, hogy a jövőben a megyei önkormányzatok előreláthatólag 450 milliárd forint sorsáról dönthetnek. Az eseményen részt vett dr. Kovács József országgyűlési képviselő is.

**2013. június 13-án,** Budapesten, a Nemzetgazdasági Minisztériumban a 2014-2020-as időszak hazai tervezéséhez kapcsolódó, a megyei tervezési folyamatok és feladatok áttekintő tanácskozásán vett részt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Bornné dr. Stefkovics Valéria, megyei aljegyző.

**2013. június 13-16. között** került megrendezésre Békéscsabán a XIII. Sörfesztivál és Csülökparádé. A Békés Megyei Önkormányzat, mint a fesztivál állandó résztvevője idén is 60 négyzetméteren biztosított helyet a megyei értékeknek a fesztivál keretében megrendezésre kerülő Kárpát-medence Nemzeti Értékei és Hungarikumai Kiállítás és Vásáron, melyet Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter nyitott meg. A péntek esti megnyitón Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke mellett Dankó István a Honvédelmi Minisztérium közigazgatási államtitkára, Vantara Gyula polgármester, Bora Imre fesztiváligazgató, Prohászka Béla gasztronómiai házigazda és Fekete Péter a Békéscsabai Jókai Színház direktora köszöntötték a vendégeket és nyitották meg hivatalosan a fesztivált.

**2013. június 17-én,** a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke köszöntötte az árvízi védekezésről hazatérő Körös Mentőcsoport tagjait.

**2013. június 19-én,** Budapesten, a Nemzetgazdasági Minisztérium Nemzetgazdasági Tervezési Hivatala által rendezett Megyei Fórum Találkozón részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Bornné dr. Stefkovics Valéria megyei aljegyző.

**2013. június 20-án,** Gyulán, a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház „SO2 Sürgősségi Osztály korszerűsítése” projektzáró-rendezvényén mondott köszöntőt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, aki részt vett a rendezvény előtti sajtótájékoztatón is. Az eseményen jelen volt Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke és Dr. Kovács József főigazgató főorvos, országgyűlési képviselő.

**2013. június 20-án,** Sarkadon, a Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás soros társulási ülésén Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke előadást tartott „A Békés Megyei Önkormányzat területfejlesztésben betöltött szerepének bemutatása a várható változások tükrében” címmel.

**2013. június 21-22. között** került megrendezésre az Újkígyósi Galiba Napok, melynek kísérőrendezvénye a „Magyar Nemzeti Országúti Kerékpár Bajnokság” volt, melyet Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallástügyi és Civil

Bizottságának elnöke, térségi tanácsnoka rajtoltatta el, illetve a díjátadáson is képviselte a közgyűlést.

**2013. június 22-én,** a Végegyházi Savio Szent Domonkos Katolikus Általános Iskola ballagásán köszöntő beszédet mondott Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke, térségi tanácsnok.

**2013. június 23-án,** a XXXVII. Békés Tarhosi Zenei Napok keretében, nyitóhangversenyt rendeztek a békési kulturális központ nagytermében, ahol fellépett a debreceni Kodály Filharmonikusok. Az eseményen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke.

**2013. június 26-án,** a Kábítószer-ellenes Világnap alkalmából a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság karöltve a Békés Megyei Önkormányzattal, a települések önkormányzatának támogatása mellett figyelemfelhívó akciót szervezett, melynek keretein belül Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke helyezte el plakátokat a Gyulai Várfürdőben és fiatalok által közkedvelt szórakozóhelyeken.

**2013. július 2-án,** Körösladányban, a Henkel Magyarország Kft. üzemében bemutatták a legújabb beruházásokat és fejlesztéseket, melyen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, Vantara Gyula, Békéscsaba Megyei Jogú Város polgármestere, Dankó Béla, Kondoros polgármestere.

**2013. július 3-án,** a Békés Megyei Védelmi Bizottság ünnepi ülésén vett részt Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke. Az ünnepi ülést az árvízi védekezésben és az azt követő helyreállítási munkálatokban részt vevők tiszteletére rendezték.

**2013. július 4-én,** tartotta soros ülését a Körös-Vidéki Területi Vízgazdálkodási Tanács, melyen, annak elnökeként részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

**2013. július 10-én,** Budapesten, Lázár Jánossal, a Miniszterelnökséget vezető államtitkárral egyeztettek a megyei közgyűlések elnökei. A megbeszélésen részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is.

**2013. július 13-án,** Szarvason, az Ezüstszőlőkben XVI. alkalommal rendezték meg az Aratónapot, ahol a látogatók hangulatos, falusi környezetben ismerkedhetnek meg az aratás hagyományos módjával. Az eseményen részt vett és ünnepi beszédet mondott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, míg Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat alelnöke az aratónap eredményhirdetésén köszöntötte a résztvevőket. A rendezvény kiemelt vendégei idén a kárpátaljai magyarok voltak.

**2013. július 14-én,** Köröstarcsán tartotta meg a Békés Megyei Önkormányzat a Molnár Sándor Megyei Emléknapot, ahol, első alkalommal huszonhat ember kapta meg a Molnár Sándor Emléklapot. A helyi református templomban megtartott istentisztelet, majd Molnár Sándor emlékoszlopának megkoszorúzása után a Szabó Károly Művelődési Házban folytatódott az ünnepélyes program. Az emléknapot Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke nyitotta meg ünnepi köszöntőjével.

**2013. július 19-én,** „Bál a víz felett” címmel jótékonyági estet rendeztek a Szarvasi Vízi Színházban, ahol a Békés Megyei Önkormányzatot Kónya István alelnök képviselte.

**2013. július 22-én,** Gyulán tartotta ünnepélyes megnyitóját a Dél-Alföldi Talentum Akadémia, ahol idén Békés és Csongrád megye kiválasztott diákjai mellett az erdélyi Hargita és Kovászna megye fiataljai is csatlakoztak. Az eseményen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke is köszöntötte a diákokat.

**2013. július 25-én,** a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke tájékoztatót tartott a katasztrófavédelemhez kapcsolódó civil szervezeteknek pályázati lehetőségekről.

**2013. július 26-án,** a Fábiánsebestyénben megrendezésre kerülő Kinizsi Napok Mezőgazdasági Fesztiválon vett részt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke és Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke. A mezőgazdasági fesztiválon beszédet mondott Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter és Györffi Balázs, a Nemzeti Agrárkamara elnöke is.

**2013. július 27-én,** a Békés-Dánfokon megrendezett Ausztráliai Magyarok Világtalálkozóján köszöntötte a megjelenteket Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke. A rendezvényen részt vett továbbá Mucsi András, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének társadalmi megbízatású alelnöke is.

**2013. augusztus 1-én,** az országos digitális átállás keretében az Első Csabai Televíziós Kft. az ország első vidéki televíziójaként megkapta a műsorszórási engedélyt. Az eseményen részt vett és köszöntőt mondott Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, Hanó Miklós Békéscsaba Megyei Jogú Város alpolgármestere, Dr. Szabó László Zsolt vezérigazgató-helyettes (MTVA), Tóth András kommunikációs igazgató (Antenna Hungária), Vári Péter műszaki igazgató (NMHH) és Szudár László producer-ügyvezető (Csaba TV). Az eseményen jelen volt még Kónyai István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke.

**2013. augusztus 2-4. között** rendezték meg a XIX. Medgyesegyházi Dinnyefesztivált, melynek ünnepi megnyitóján részt vett Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke. Az eseményen részt vett többek között Dr. Budai Gyula, a Vidékfejlesztési Minisztérium parlamenti államtitkára is.

**2013. augusztus 3-án,** a Szabadkígyósi Kastélynapokon Gergelyné Szóts Erzsébet festőművész kiállításának megnyitójára került sor a kastély kápolnájában. A kiállítást Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke, térségi tanácsnoka nyitotta meg.

**2013. augusztus 10-én,** rendezték meg az I. Kevermesi Roma Kulturális Napot, melynek fővédnökeként részt vett és köszöntőt mondott Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke, térségi tanácsnok.

**2013. augusztus 16-án,** a Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetsége Békéscsabán rendezte meg az idei Családi Egészség és Sportnapját, melyen köszöntőt mondott Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke.

**2013. augusztus 17-én,** az Ecsegfalvi Falunap keretein belül Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke felavatta a település új székelykapuját, melynek elődjét 2011-ben egy forgószél elpusztította. A település jelképének számító új székelykaput főként lakossági adományokból építették újjá.

**2013. augusztus 17-én** került megrendezésre a Csabaszabadi Almanapok, melyen köszöntőt mondott Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke, térségi tanácsnok.

**2013. augusztus 18-án,** Kondoros várossá avatásának ünnepségén a település kulcsát Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke nyújtotta át, aki az eseményen ünnepi beszédet mondott. Az ünnepi eseményen részt vett Kónya István alelnök és Hamza Zoltán térségi tanácsnok is.

**2013. augusztus 20-át** Békés megye szinte valamennyi településén megünnepelték a települések. A Békés Megyei Önkormányzat idén Gyula város ünnepi programjának meghívását fogadta el, ahol vár előtti Tószínpadon, az augusztus 20-i ünnepi koncert és tűzijáték előtt Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke mondott ünnepi köszöntőt és Kovács Péter békési püspöki helynök ünnepi beszédet.

**2013. augusztus 20-án,** Békés város augusztus 20-i ünnepségén beszédet mondott Mucsi András, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének társadalmi megbízatású alelnöke.

**2013. augusztus 18-20.** között megrendezett XIII. Tótkomlói Napok ünnepi programjain részt vett Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke.

**2013. augusztus 30-án,** hat év után ismét önálló intézménnyé vált Almáskamarás általános iskolája, amely a falu szülöttének, a vértanú, ferences szerzetes, Károlyi Bernát nevét vette fel. Az ünnepségen tanévnyitó köszöntőt mondott Tolnai Péter, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottságának elnöke, térségi tanácsnok.

**2013. szeptember 4-én** tartotta soron következő ülését a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége, melyen részt vett Farkas Zoltán a Békés megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke.

**2013. szeptember 6-án,** Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke előadást tartott a XV. Madzagfalvi Napok keretében megrendezett Közösségfejlesztés a vidékfejlesztésért című vidékfejlesztési konferencián.

**2013. szeptember 7-én,** szombaton Békéscsaba-Póstelek parkerdejében kerül sor a megyében kiemelkedő tradíciókkal bíró Békés Megyei Vadásznapi megrendezésére. Farkas Zoltán, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke, az esemény védnökeként köszönti a kitüntetett vadászokat és Csoma Antallal, a Vadászszövetség és a Vadászkamara elnökével együtt adja át a kitüntetések.

**2013. szeptember 10-én,** a Békés Megyei Önkormányzat a Megyeházára hívja a megyei városok polgármestereit, hogy az új Területfejlesztési Konceptió és Program kidolgozásán túl koordinált, a megyében található városokra és térségeikre kiterjedő fejlesztési részprogramok kidolgozását leegyeztessék. Ezek a dokumentumok így átfogják a megye összes releváns, európai uniós operatív programokból finanszírozható területfejlesztési projektjavaslatait azaz – Békéscsaba Megyei Jogú Város kivételével - a megyében található városok és térségeik Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból finanszírozható integrált településfejlesztési és gazdaságfejlesztési valamint a megye nagyobb léptékű, ágazati operatív programokhoz kapcsolódó kulcsprojekt javaslatait. Az egyeztetést Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke vezeti le.

**2013. szeptember 12-én**, abból az alkalomból, hogy 20 éves a Csaba Metal Zrt. a cég vezetői baráti beszélgetésre hívják partnereiket. A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlését Farkas Zoltán elnök képviseli az eseményen.

Békéscsaba, 2013. szeptember 05.



**Farkas Zoltán**